

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 19.11.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005026408

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Baumgartner Chauffage, Lignières, nouveau La Neuveville

Baumgartner Chauffage Chemin des Peupliers 1 2520 La Neuveville

Jusqu'ici Baumgartner Chauffage

Baumgartner Chauffage, précédemment à Lignières, CHE-265.761.826, entreprise individuelle (du 26.04.2019, Publ. 1004618352). Nouveau siège: La Neuveville. Nouvelle adresse: Chemin des Peupliers 1, 2520 La Neuveville. Inscription ou modification de personne(s): Baumgartner, Sven, de Grossaffoltern, à La Neuveville, titulaire, avec signature individuelle [précédemment: à Lignières].

Registre journalier no 17015 du 16.11.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 80, Date: 26.04.2019

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern